



## Раскрыто убийство 49-летнего местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции раскрыто убийство 49-летнего местного жителя, тело которого с признаками насильственной смерти обнаружено 9 мая 2018 года около одного из домов, расположенного по ул. Цветаева года Орла.

Благодаря слаженной работе следователей и полицейских в кратчайшие сроки установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался ранее судимый 46-летний житель города Орла, который сознался в содеянном и пояснил, что совершил убийство потерпевшего в своей квартире в ночь с 24 на 25 апреля 2018 года в ходе конфликта, произошедшего во время распития спиртных напитков, после чего покинул место совершения преступления.

По данным следствия, в ночь с 8 на 9 мая 2018 года подозреваемый, перейдя в свою квартиру, обнаружил, что тело потерпевшего подверглось гнилостным изменениям, после чего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

переместил его на улицу и оставил около дома.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1226654>